
- PRIJEDLOG -

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 
150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 20 godine donijela 

O D L U K U 
o operativnim programima za financijsko razdoblje Europske unije 2014.-2020. u Republici 

Hrvatskoj i tijelima zaduženima za njihovu pripremu 

I. 

Ovom odlukom utvrđuju se operativni programi za financijsko razdoblje Europske unije 
2014.-2020. u Republici Hrvatskoj i tijela zadužena za njihovu pripremu, radi ispunjavanja 
institucionalnih preduvjeta za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije u Republici 
Hrvatskoj, namjenjenih provedbi operativnih programa u okviru financijskog razdoblja Europske 
unije 2014.-2020. 

II. 

Za financijsko razdoblje Europske unije 2014.-2020. u Republici Hrvatskoj utvrđuju se sljedeći 
operativni programi: 

1. Operativni program iz područja konkurentnosti i kohezije; 
2. Operativni program iz područja učinkovitih ljudskih resursa; 
3. Operativni program iz područja tehničke pomoći. 

III. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije zaduženo je za organizaciju i 
koordinaciju procesa pripreme operativnih programa za financijsko razdoblje Europske unije 
2014.-2020. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije zaduženo je za pripremu 
Operativnog programa iz područja konkurentnosti i kohezije i Operativnog programa iz područja 
tehničke pomoći. 

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava zaduženo je za pripremu Operativnog programa iz 
područja učinkovitih ljudskih resursa. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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OBRAZLOŽENJE 

U periodu 2014.-2020. nastupa novo financijsko razdoblje EU u kojem će Republici Hrvatskoj biti 
dostupna sredstva iz fondova Europske unije. Osnova za njihovo korištenje su programski 
dokumenti - Partnerski sporazum i operativni programi. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, kao koordinator procesa 
programiranja, iniciralo je proces pripreme navedenih dokumenta u travnju 2012. godine kroz 
suradnju sa svim relevantim tijelima državne uprave i drugim relevantnim institucijama. Nastavno 
na započet proces programiranja, na sastanku ministara na temu broja operativnih programa za 
financijsko razdoblje Europske unije 2014.-2020., 22. svibnja 2013. godine, donesen je zaključak o 
strukturi operativnih programa kako slijedi: 

1. Operativni program iz područja konkurentnosti i kohezije; 
2. Operativni program iz područja učinkovitih ljudskih resursa; 
3. Operativni program iz područja tehničke pomoći 

Odluka Vlade Republike Hrvatske o operativnim programima za financijsko razdoblje Europske 
unije 2014.-2020. u Republici Hrvatskoj i tijelima zaduženima za njihovu pripremu je potrebna 
zbog nužnosti pokretanja strateške procjene utjecaja na okoliš pojedinačno za navedene operativne 
programe sukladno Zakonu o zaštiti okoliša (Narodne novine, broj 80/13) i Uredbi o strateškoj 
procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (Narodne novine, broj 64/08). Sukladno Uredbi o 
strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (čl.4) ministar, odnosno čelnik središnjeg 
tijela koje je nadležno za izradu plana i programa koji se donosi na državnoj razini, donosi odluku 
o započinjanju postupka strateške procjene plana i programa. 

Ovom odlukom zadužuju se Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i 
Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava za pripremu operativnih programa i time se ovlašćuju za 
iniciranje procesa strateške procjene utjecaja na okoliš istih. Ministarstvo regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije odgovorno je za organizaciju i koordinaciju procesa pripreme programskih 
dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2014.-2020. 


